Профессиональные компетенции педагога ДО (воспитателя), 

осуществляющего образовательный процесс в соответствии  с ФГОС

· следовать в организации образовательного процесса реализации приоритетных направлений государственной политики в сфере образования в соответствии с законодательством Российской Федерации;

· организовывать образовательную деятельность на основе современных достижений психолого-педагогической науки и практики, технологий дошкольного образования;

· проектировать образовательный процесс в целом и все его компоненты на основе системно - деятельностного и компетентностного  подходов с использованием инновационных форм, методов, средств и технологий;

· планировать, реализовывать и анализировать образовательную работу с детьми  дошкольного возраста в соответствии с ФГОС дошкольного образования

· проектировать и планировать педагогический процесс по реализации основной образовательной программы, с учетом контингента воспитанников;

· организовывать различные виды деятельности детей с учетом специфики образовательного процесса ДОО (национальных, экономических, социокультурных, климатических условий);

· владеть методами и средствами психолого-педагогического просвещения родителей (законных представителей) детей дошкольного возраста, уметь выстраивать партнерское взаимодействие с ними для решения образовательных задач;

· владеть ИКТ-компетенциями, необходимыми и достаточными для планирования, реализации и оценки образовательной работы с детьми раннего и дошкольного возраста;

· умение создавать и постоянно обогащать культурно-информационную и предметно-развивающую образовательную среду.

